HMEPOMHNIA
25/11/2010 AIATQNIZMA A" TPIMHNOY F'YMNAZIO MNAM®IAQN
TA=H: B
MAGHMA: AATEBPA- KE®AAAIO 1°

OEMA 1°

A. Na xapakrnpioere 11 TPOTACEIS TTOU akoAouBouv ypagovrag 10 ypduua 2 (2waoTo)

n A (AaBog) ditrAa orov apiBud 1Tou avrioToIXEI O KABE TTPOTAC.

1. Av a= B 161E a.y = B.y (Movédeg 1)
2. Av o= B 161 Yy-0 =YVy-B (Movédeg 1)
3. Av o> B kai y>0 16T1E Qay<By (Movadeg 1)
.. a p .
4. Av o< B kaiy<0 1616 — <~ (Movadeg 1)
yor
B. Hegiowon 0x=0
a. 'Exel Auon v x=0 B. civar aduvarn y. gival TautdtnTaA.
KukAwoTe TN OwoTH amdvTnon.
(Movadeg 1)

. Ze1000keAéEQ Tpiywvo ABIT (AB=Al) n Baon Bl gival 1o dITTAGOI0 KABE WIOG TWV

iowv TTAeupwvV ToU. Av AB=Al=X TOTE N TTEPIPETPOG TOU TPIYWVOU IooUTAl ME:
a. 3x B. 3—2)( Y. 6x 8. 4x

KukAwoTe TN OWOoTH atravTnon. (Movadeg 1)

A. Ze pia ouykévipwaon ol avipeg ATav ditTAdaolol ato Tig yuvaikes. OTav Eguyav
6 AvTpeG ME TIG OUCUYOUG TOUG, EMEIVAV TPITTAACION AVTPEG ATTO TIG YUVAIKEG.
Méoor ATav o1 Avrpeg Kal TTOOEG Ol YUVAIKEG OTNV apXN TNG OUYKEVTPWONG;
(MPOAIPETIKO)



©OEMA 2°
A. Na yivouv ol TTpageic otnv TTapdoTtacn A=4(a+2p)+3(2a-p)+5p
(Movédeg 3)

B. Na Bpeite Tnv Tiun TG Tapdotaong A av gival yvwoTo OTi 0(+B=%.

(Movédeg 1)
OEMA 3°
2x—1_ X+2 _x-1

A. Na AuBgi n eCiowon: 3 5 (Movédeg 3)
B. Na Bpeite TIG KOIVEG AUOEIG TWV AVICWOEWV
3x-1<2(x+1) kar  2(x-1)>x-3
(Movddeg 6)

. Na eCetdoete av n AUon Tng e€icwaong €ival kal AUGN TwV KOIVWY AUCEWV

Twv OUO AVICWOEWV. (Movadeg 1)




